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Αθήνα, 02 Φεβρουαρίου 2026 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: Απαξίωση και οριστικό κλείσιμο του Σιδηροδρομικού Σταθμού Δράμας. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Τις τελευταίες ημέρες δημοσιεύματα κάνουν λόγο για οριστικό κλείσιμο του σιδηροδρομικού 

σταθμού της Δράμας. Συγκεκριμένα, διαβάζουμε ότι τα τέσσερα τελευταία άτομα που είχαν απομείνει στον 

εν λόγω σιδηροδρομικό σταθμό, δύο μηχανικοί υπεύθυνοι για τη συντήρηση της γραμμής και δύο διοικητικοί 

υπάλληλοι, μετατίθενται πλέον στην Αλεξανδρούπολη. 

Όπως γίνεται αντιληπτό, μία τέτοια αρνητική εξέλιξη οδηγεί ουσιαστικά στην κατάργηση του 

τμήματος συντήρησης της γραμμής στη Δράμα, γεγονός που δημιουργεί πολλά ερωτήματα και ως προς την 

ασφάλεια των εμπορικών τρένων που διέρχονται από τις γραμμές αυτές, αλλά και ως προς το μέλλον της 

σιδηροδρομικής σύνδεσης της Δράμας και με τη Θεσσαλονίκη και με την Αλεξανδρούπολη.  

Επιπλέον, είναι γνωστό ότι έχουν γίνει μεγάλες προσπάθειες από τους τοπικούς φορείς για τη 

λειτουργία τουριστικού τρένου για τη διαδρομή Δράμα – Παρανέστι – Σταυρούπολη – Τοξότες – Ξάνθη. Αν, 

όμως, παύσει να υπάρχει το τμήμα συντήρησης στην περιοχή, τότε η ανησυχία, για το κατά πόσο θα μπορέσει 

να υλοποιηθεί το σχέδιο λειτουργίας του τουριστικού τρένου, είναι μεγάλη. 

Ενώ, όσον αφορά τους υπαλλήλους, αν πράγματι μετατεθούν από τη Δράμα στην Αλεξανδρούπολη, 

αντιλαμβάνεστε ότι προκαλούνται πολύ σοβαρά προβλήματα, όχι μόνο για τους ίδιους, αλλά και για τις 

οικογένειές τους, αφού σε μια τέτοια περίπτωση θα υποστούν μία ανεπίστρεπτη ανατροπή της προσωπικής 

και επαγγελματικής τους ζωής. 

Κατόπιν τούτων, ερωτάσθε  κ. Υπουργέ: 

1. Θα καταργηθεί το τμήμα συντήρησης της γραμμής στη Δράμα ή θα συνεχίσει να λειτουργεί στη Δράμα με 

τους ίδιους υπαλλήλους στις ίδιες θέσεις, χωρίς να μετατεθούν στην Αλεξανδρούπολη;  

2. Δεσμεύεστε ότι θα στηρίξετε την προσπάθεια των τοπικών φορέων για την άμεση λειτουργία του 

τουριστικού τρένου και σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες θα προβείτε για αυτό;  

    Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

  Κομνηνός Δελβερούδης 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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